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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzatoare riaspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului —15 + 72:7 este egal cu :

a) —-22
b) 8
c) -8
d 22

5p | 2. Secventa care contine doar patrate perfecte este :
a) (49,100,289)

b) (25, 64,194)

c) (16,—81,121)

d) (8, 27,125)

5p | 3. Suma solutiilor numere naturale ale inecuatiei 3x — 1 < 8 este egald cu :

a) 3
b) 6
c) 10
d 5
5p | 4. Numairul —3+/3 apartine intervalului:
a) [-4vV2,-5]
b) (—v27,-1)
c) [-4,—V3]

d) [-5V3,-5V2]

5p | 5. Patru elevi descompun expresia x3 + x? — 9x — 9 in factori ireductibili si obtin rezultate diferite:

Anita Bogdan Corina Dan
x(x24+x—9)-9 |[x +DE-3DEx+3) | *?+3)Nx—-3) | x+Dx-D(+9)
Rezultatul corect este dat de:

a) Anita
b) Bogdan
c) Corina
d) Dan
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5p

6. Mihaela afirma ca numarul elementelor multimii A = {x | x € Z, x|75} este 6. Afirmatia Mihaelei
este:
a) Adevirata
b) Falsa

SUBIECTUL al ll-lea
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura alaturata sunt reprezentate, in aceasta ordine, punctele coliniare A, M, T, N, B. Punctul T este

mijlocul segmentului MN, AM = NB =3 cm si AB = 22 cm . Lungimea segmentului BT este egal
cu:

a) 1,9dm

b) 1,1dm

C) 8cm A M T N B

d) 16cm

5p

In figura aliturata este reprezentat triunghiul ABC inscris intr-un cerc.Daci 44 = 30°si 4B = 80°,
atunci masura arcului mic AB este egald cu : A
a) 35°

b) 140°

c) 70°

d) 160°

B C

5p

3.

In figura alaturata punctele A, 0, B sunt coliniare, 4BOM = 120° si ON este bisectoarea 2 AOM.
Atunci masura 4 BON este egal cu:

a) 60°
b) 120°
c) 150°
d) 100°

5p

4,

In figura aliturati este reprezentat triunghiul ABD dreptunghic in A, AC L BD, C € BD. Daci DC =
9 cm si BD = 25cm, atunci distanta de la A la DB este de:

a) 15cm

b) 144 cm D
c) 12cm

d) 16cm

Proba scrisa la matematica Simulare
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5p

5. In figura aliturata este reprezentat un trapez ABCD, cu bazele 4 cm, respectiv 12 cm, iar diagonalele

AC si BD se intersecteaza in punctul O. Raportul dintre aria triunghiului DOC si AOB este egal cu:
1

a) -

3 D c

b)

c)

el N

d)

O |~

5p

6. ABCDA'B'C'D' este o prismi patrulateri regulati cu AB = 6v/2cm, AA’ =9cm. Lungimea
diagonalei BD’ este:

D' c'

a) 15cm

b) V153 cm x
c) 12cm

d) 9cm

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

. . - . . .. - - 1 .
1. Un grup de prieteni planuiesc o excursie de trei zile pe un traseu. In prima zi se va parcurge 3 din
traseu, a doua zi 40% din traseul ramas, iar a treia zi restul de 180 km.

(2p) a) Este posibil ca traseul ramas pentru a treia zi, sa reprezinte 40% din toatd excursia? Justificati
raspunsul.

(3p) b) Care este numarul de km parcursi in prima zi?

Proba scrisa la matematica Simulare
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2. Se consideri expresia E(x) = (2x —3)? —3(x — 2)? = 2(1 + x)(x — 1) + 10, unde x € R.
5p | (2p) a) Aratati cd E(x) = (3 — x)(x + 3), pentru orice x € R.

(3p) b) Calculati media geometrici a numerelor E (1 ++/3) si E(1 — V/3).

Proba scrisa la matematica Simulare
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5P | 3. Fie numerele reale a = /51 + 10v2 si b = 0,(3) - 12v8 — (% + = %) :0,5.

(2p) a) Aritati ca (1 + 5\/7)2 =a?.

(3p) b) Calculati (b — a)?°23.

Proba scrisa la matematica Simulare
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S5p | 4. Se da triunghiul isoscel ABC, cu AB = AC, BC = 14 cm. Se noteaza cu
G centrul de greutate al triunghiului, cu T mijlocul segmentului BC si cu
S simetricul punctului G fata de mijlocul segmentului AC, GT = 8 cm.

(2p) a) Aratati ca perimetrul triunghiului ABC este de 64 cm.

(3p) b) Calculati distanta de la punctul S la dreapta CG.

Proba scrisa la matematica Simulare
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5p | 5. Diagonala dreptunghiului ABCD este de 20 cm.
Fie AM L BD si MB = 3MD.

(2p) a) Aratati ci aria dreptunghiului ABCD este 100v/3 cm?. M

(3p) b) Prelungirea segmentului AM intersecteaza cercul circumscris dreptunghiului ABCD in N.
Demonstrati ca triunghiul ANB este echilateral.

Proba scrisa la matematica Simulare
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S5p
6. Fie VABCD o piramida patrulatera regulatd cu latura bazei
AB = 16cm si muchia laterala VA = 16cm. BM este
bisectoarea sVBC, M € VC si BN este bisectoarea A4 VBA,
N e VA.
(2p) a) Aratati ca MN ||(BDA).
Proba scrisa la matematica Simulare
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(3p) b) Calculati aria triunghiului MNB.

Proba scrisd la matematica Simulare
10



MINISTERUL EDUCATIEI

SIMULARE - EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VllI-a
Anul scolar 2022-2023
Proba scrisa - Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero
puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

o Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | ¢ op
2. | a) op
3. | b) S5p
4. | a) o5p
5 | b) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | b) 5p
2. | b) 5p
3.0 5p
4. | ¢ 5p
5. | d) 5p
6. | @ 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

L1 a)60% din (2dinT) =—2=-2-T = 227 = 40% din T. (notim T intregul traseu) ig
DA.
40
b)l—OO'T=180$T=450km. 2p
In prima zi : % din 450 = 150 km. 1p
2 la) E(x) =4x?> —12x+9—-3(x%?—4x+4) —2(x*—-1)+10 = 1p
=4x?2 —12x+9—-3x2+12x —12—-2x2+2+10=9—-x2 =3 —-x)(3 +x) Ip
b) E(1+V3)=9—(1+V3) =9— (4+2V3) =5-2V3 1p
E(1-v3)=9-(1-v3) =9—(4—2V3) =5+23 1p
Mg =a b, Mg=\](5—2\/§)-(5+2\/§)=\/25—1 = V13. tp
Proba scrisa la matematica Simulare
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Barem de evaluare si de notare
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a) (1+5v2)" =1+ 10vVZ + 50 = 51 + 10v2 tp
2
a? = (v/51+10v2) =51+10v2 1p
=1.17. 21 %9 ).l 1
b) b;3212 2v2 - (\/—+3\/— 11\/_) P
8ﬁ—ﬁ-I=5ﬁ. Dina) = a =1+ 5V2; 1p
2023

(b-a)?B =(5V2-1-5V2) = (-1)?8 = -1 1p
4. | @ AT = 24 cm; AB = 25 cm. 1p
P=AB+AC+BC=25+25+14=64cm. 1p
b) Appce = o2l = 56cm?. ip
p

In triunghiul BCS CG este mediand, deci Aygcg = 56 cm? = %SGC)
Cum din triunghiul dreptunghic GTC obine GC = VT3, obfinem d(S, CG) = 22125 ¢, 1p
a) DM = 5cm; MB = 15cm. AD? = DM - BD = 100 = AD = 10cm. 1p
AB? = BM - BD = 300 = AB = 10v3 cm.= A = AB - AD = 100v3cm?. 1p
b) AABD dreptunghic & BD = diametrul cercului = ipotenuza. AD = BZ—D = DBA = 30°, ip
ADB = 60° = arcul AB = 120° = ANB = 60° P
AM 1 BD = AADM — dreptunghic = DAM = 30° = NAB = 60°. Deci AANB- echilateral. 1p
a) AVAB = AVBC — Aechilaterale. M — mijl VC, N — mijl VA = MN — linie mijl AVAC 1p
MN||AC, AC c (BDA) = MN||(BDA) 1p
b) MN =% = 8vZ em. BM—BN—I—S\Ecm 1p
AMNB — isoscel, d(B,MN) = h = 4+/10 cm. 1p
AAMNB = M = 32\/§ Cm lp

Proba scrisa la matematica Simulare




